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КНИЖНЫЙ СКЛАДЪ и ОТДЗЛЪ ПОДПИОНЫХЪ ИЗДА.НГЙ

Z m  скоропечагяа Я. И. л е в е И Й О Н Ъ .
Москва, Трехпрддныи пер., с, д., тел. 5-03-88,

„ДРЕВН1Й М1РЪ“. Изборникъ источниковъ по культурной исторш Востока, Грецш , 
Рима. Подъ редакщ ей профессора Б . А. Т у р а е в а  и И. Н . Б о р о з д и н а .  Часть I «Во- 
стокъ». Съ 2 цветными таблицами и 41 рисункомъ въ тексгЬ. Н а меловой бум агЬ ,— 
ц^Ьна 1 р. 53 к ., на простой бумагЪ— 1 р.

Н аш ъ изборникъ, им'Ьклщй въ виду ш ирош е круги читающей публики, интересую­
щейся истор1ей Востока и Греко-римскаго Mipa, можетъ быть прим-Ьненъ въ качеств^ 
пособш при прохожденш соотв-Ьтствующихъ курсовъ древней исторш въ средней школ-Ь.

БИБЛЮТЕКА „ЕВРОПЕЙСК1Е КЛАССИКИ" подъредакц!ей А .Е .Г р у з и н с к а г о ,  
предсЬд. Общ. любит, росийской словесности при Моск. университегЬ. Состоитъ изъ 
12 большихъ томовъ въ роскошныхъ коленкоровыхъ тисненныхъ переплетахъ съ иллю- 
страшями въ текст-Ь и на отдъльныхъ листахъ. Ц  Ъна всей библхотеки —  В1 р ., Ц'Ьна 
каждаго тома О" д'Ьльно 2 р. 60 к . (Соч. Гомера 3 р. 50 к .) Содержитъ въ себ-Ь: соч. 
Ш е к с п и р а  3 тома, соч. Г ё т е  3 тома, соч. Б а й р о н а  2 тома, соч. Ш и л л е р а  2 тома, 
соч. М о л ь е р а  1 томъ и соч. Г о м е р а  1 томъ (увелич.).

Уч. Ком. Мин. Н ар . Просз. включены въ списокъ книгъ, заслуж. внимашя при 
пополн. библют. старш. возр. сред. учеб. з а в .—  В^д. Императрицы М арш допущены 
въ фунд. библют. Учеб. Зав . В едом ства.— Глав. Упр. В.-Учебн. Завед. рекоменд. 
въ фунд. библют. Воен.-Уч. Завед. Кром-Ь того выпущены ошЪльныя книжки: соч.
Байрона « Д о н ъ -Ж у а н ъ ---- 1 р. Соч. Байрона « Ч а й л ь д ъ -Г а р о л ь д ъ » — 50 к. Соч.
Гёте « Ф а у с т ъ » — 1 р. и соч. Гете « Г е р м а н ъ  и Д о р о т е я » — 40 к .

„П-ВСНЬ О В'ЬЩЕМЪ О Л Е Г Б “ а .  С. Пушкина. Рисунки В. М. В а с н е ц о в а . Отпеч. 
въ краскахь въ вид^ складывающейся картины-книжки. Текстъ иллюстр. 4-мя карти­
нами и 6-ю заглавн. буквами. Ц ^на обыкновенн. экземпл. 1 р. 50 к ., увелич. 2 р.

Папки къ этому издан, изъ матер. 2 р ., бумажн.— 75 к.
ОпредЪл. Отд-Ьла Учебн. Комит. Мин. Н ар. Проев, допущено въ ученич. библ. низш. 

учебн. зав. и признано заслуживающ . внимаш я при пополн. учебн. библ. средн. уч. зав.
А. С. Пушкинъ. „ПЪСНЬ О В'ЬЩЕМЪ ОЛЕГЬ“. Кошя рукописи поэта. Разборъ 

баллады и объяснительныя къ ней прим’Ъчан.Уч  ̂ съ текстомъ къ картинамъ В. М. Вас­
нецова написалъ инспекторъ московской XI гимназш I. К . Л и н д е м а н ъ . Д ля  старшихъ 
классовъ средне-учебныхъ заведешй. Съ 21 рисункомъ въ текстЬ. ЦЪна въ папкЪ 2 р.

„РУССК1Я ПОСЛОВИЦЫ И ПОГОВОРКИ» въ рисункахъ В. М. В а с н е ц о в а , 
исп. имъ въ 1866, 67, 68 гг. съ научно-пояснительнымъ текстомъ 1. К . Л и н д е м а н а , 
Художественный альбомъ въ разм’Ьр'Ь 5 x 8  верш, въ оригинальномъ парусиновомъ 
перепл. Ц-Ьна 8 р. Опред. Учебн. комитет. Мин. Н ар. Проев, призн. заслужив, реко­
мендована особ, циркуляр, для фундамент, и ученич. библют. средн.-уч. зав ., а  такж е 
для выдачи въ награду учащ имся. Главн. Управл. Воен.-Учебн. зав ., рекоменд. въ фун- 
дамендальн. библютеки и для подарковъ. —  Глав. У правл. Военно-Учебныхъ заведешй 
рекомендовано въ фундаментал. библют. Военно-Учеб. заведешй и для подарковъ.

„РУССК1Я ПОСЛОВИЦЫ И ПОГОВОРКИ» въ рисункахъ В. М. В а с н е ц о в а  
и въ литератур-Ь нашихъ писателей. ЦЬна въ папкЪ 1 р ., въ оригин. парусин, и ма- 
терч. перепл. —  3 р. Главн. Управ. Военно-Учебн. Зав . допущено въ фундамент, би­
блютеки и для 1-го и 2-го класс, кадетскихъ корпусовъ.

„ЗАКОНЫ ВАВИЛОНСКАГО ЦАРЯ ХАММУРАБИ». И. М. В о л к о в а .  Вып. 1-й. 
Культурно-историч. памятники древняго востока. Подъ общей ред. проф. О. А. Ту- 
раева. Съ 8-ю рисунками и картой. НЬна 70 к.
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КНИЖНЫЙ СКЛАДЪ и ОТД^ЛЪ ПОДЕИОНЫХЪ ИЗДАШЙ

С-ва скоро тал и  Я. Н. Л€В€ЙСОВЪ.
Москва, Трехпрддный пер., с. д., тел. 5-03-88. 

РЕКОМЕНДОВАНЫ МИНИСТЕРСТВОМЪ НАРОДНАГО ПРОСВ'ЫЦЕНШ : 
Похвальные листы на 1914— 1915 уч. г., ” н“в\шя°Сюби™е :̂
300-л'Ь'пя ЦАРСТВОВАН1Я ДОМА РОМ АНОВЫ ХЪ, Св. ЕРМ О ГЕНА , ПАТ- 
Р 1 А °Х А  МОСКОВСКАГО и ВСЕЯ РОСС1И, ЮО-лътш О ТЕ Ч Е С Т В Е Н Н О Й  
В О Й Н Ы  1812 года. Похвальные листы исполнены по рисунку худ. С .И .Я гуж и н -  
скаго, въ 13 красокъ, двухъ образцовъ, для С РЕД Н И Х Ъ  и Н И ЗШ И Х Ъ  учеб- 
ныхъ заведеш я.

Архангельское Евангел1е 1092 года, ^ м Г ^ с п р о Т Х Г о Г б УквУа‘
въ букву съ соблюдешемъ всЬхъ особенностей пергамента, письменъ и переплета. 
Ц’Ьна 100 руб., для учебныхъ завед., согласно циркуляру Мин. Н ар. П роев .,—  
50 руб. съ разерочкой платеж а по 25 руб, въ годъ. Особ. Ц ирк. М ин . Нар. 
Просе, рекоменд. для фунд. бибтот. средн. учебн. зав.

Преподобный Святитель Свяг&йшШ Ермогенъ Патргархъ
R rpffl РоС С Ш  ^ зд‘ Ч еРков- Юбил. Комиссш. Украшенъ на каждой страниц-Ь 

р амками въ старинномъ русскомъ церковномъ стил-Ь. Ж изне- 
описаш е Святителя, составленное В. Назаревскимъ. Къ жизнеописан1ю ппило- 
жены рядъ цинкографш , fa c s im ile  стариннаго портрета naT piapxa и эскизъ его 
образа, исполненнаго В. М. Васнецовымъ. 50 коп.
СгЬнная таблица Родослов1я РоссШскаго Царствующаго Дома,
составл. и редактиров. членомъ Сов. Рое> Генеалог. О-ва кн. М. С. Путятинымъ. 
М ин. Н ар. Просе, рекоменд. особымъ циркуляр, и допущена въ качествгъ класс- 
наго noco6in въ средн. учебн. зав. при изуч. ucmopiu.— Опред. Учил. Совгьта при  
Свят. Синодгь одобрена для npio6p^_ библ. церк. школъ.— Учебн. Ком. Учреж д. 
И м п. M apiu  допущена въ фундам. бибтот. средн. учебн. зав. Втьдомства.— Уч. 
Ком. М ин . Торг. и Промышл. рекоменд. для учебн. зав. Торгово-Промышлен. в е ­
домства. —  Внлюч. въ списокъ Циркуляромъ Главн. Штаба Военного М ин .

Ц ъна таблицы: безъ древка 2 р. 50 к.; съ древкомъ 3 руб.; съ древкомъ 
и гербомъ 4 руб.; съ древкомъ, гербомъ и наклейкой на холстъ 5 руб.

„РуССКО-нЪмеЦК1е разговоры44 под. ред. Karl Friedl. 

„Русско-французск1е разговоры", под. ред. Iosep Loussert. 

„Русско-англшсме ра^оворы“, ' Charies Махо- соста-”  J I I »  вленные по новъишимъ источни-
камъ, съ краткими грамматическими очерками, этимологическими упраж неш ями, 
вокабулами въ систематическомъ алфавитномъ порядк'Ь на различныя темы, 
транскрипщ ей трудныхъ въ отношенш произношешя словъ. Пособ1е для практи­
ч е с к а я  изучен! я языковъ. Руководство въ путешествш за границей. Подъ ре- 
дакщ ей авторитетныхъ филологовъ. Около 450 стр. четкой убористой печати 
формата въ 1ь-ю долю листа. Ц’Ьна 1 р. 25 к.

Новый полный словарь иностранныхъ словъ, ^ :̂ ™ хъъ Ц ^
заш емъ происхож деш я ихъ, ударенш , отраслей знаш я и съ расширенной энци­
клопедическою частью. Составилъ по русскимъ и иностраннымъ источникамъ 
Е. Ефимовъ, подъ редакц ий  профессора И. А. Бодуэна-де-Куртенэ. 602 стр. 
мелкой убористой печати на лучшей бумагЬ. Второе издаше. ЦЪна въ англш - 
скомъ дерматиновомъ переплет^ безъ пересылки 1 р . 50 к ., съ перес. 1 р . 90 К.

Новый ПОЛНЫЙ французско-русшй словарь, э ° ДДюшеняПРЩ н а
безъ переплета 1 р. 25 к. въ англШскомъ дерматиновомъ переплет-Ь безъ пере­
сылки 1 р. 50 к., съ пересылкой 1 р. 90 к.

Опредгьл. М ин . Н ар. Просе, допущенъ въ качествгъ учебн. nocoSin въ средн., 
учебн. заведешяхъ.


